





vezetési káját

készítő munká... Zsuzsanna... kijelentet... szakszerve... zoni és eddig... yenge volt... varon a szak... g jó munká... ács is támogat... dménye, hogy... 2 dolgozó lépet... t és ma már... ellen dolgoz...

dolgoznak a... Vállalat... dolgozók érdek... tasok iránti es... rik a választá... Mindez a bizal... nak köszönhető

községe kot

lalyozza esítését

tektek és mar... volna intézni... a tojás, és ba... knél ezrelvetal... ten tételeket az... Az ilyen esetek...ányosak a me...

atját a megye... nek maradék... esítését,

ozott figyelem... nyilvántartók... nyilvántartás a... a hátralek be... antartás nélkül... idejében.

n a megyében... tek sorakoznak... únk vonata is...

zsége már túl... z százalékot.

z eredménye a... aték, de hibája... gyszerre ezt a... r három hónap... akarja emelni... rkeresztési jö... a járás tíz... a száz százalé... z a pírás nem... gyűjtésben, ha... es

községe Kö... a tojásbegyűj... 268 százalékot,

lát mutat a ha... s, mert egy he... ről 110 száza... dmenyét.

begyűjtését jól... kcsok névsora... községek lakói... elmaradtak a... egy hét alatt... lbedést értek el... z százalékos vol... Vekerdiék na... znie, mert így... nyne, még csak... sítette tervét.

ben Debrecen... halad,

gási engedély... gáltársnak 97... elegert. A nagy... em ind ilyen jó... utam, mert a... csak 81 száza... t érvényt a ren... gás után 3 nap... a beadás tel... jék így a de... hogy javítsa 87... nyét.

ítés i eredmé... n Bójt jó pél... gyének,

százalékról 180... eredményét.

radó községek... példáját, fogad... elvtárs szavát... adássalj hátra... maradéktalanul... k mulasztásu...

A begyűjtési miniszter rendelete az 1952. évi baromfi- és tojásbegyűjtésről

A baromfi és tojásbegyűjtési rendelet kimondja, hogy a begyűjtés alapja a szántó-, kert- és legelőterület együttes fel nem szorzott területe. A földadó alá nem eső területek és

a 800 négyszögönél kisebb területek után nem kell baromfi- és tojásbeadást teljesíteni.

A I-sz-ek és a III. típusú szesznek a közös művelés alatt álló terület minden holdja után 2 kiló baromfit és 25 tojást kell beadni. Azoknál a I-sz-eknél, melyek 1951. augusztus 1. után alakultak, holdanként 1,5 kiló baromfit és 10 tojást kell beadni.

Azoknak a I-sz-eknek és III. típusú szesz-eknek, amelyeknek közös baromfiállományuk még nincs, a községi, városi tanácsiolt használatát kell kérniük és megkaphatják 1952. július 1-ig. Halasztást nem kaphatnak azok, amelyek tavaly az állami gazdaságoktól napos csibéket kaptak.

A I-sz-ek és III. típusú szesz-ek tagjának háztáji gazdasága után, ha az eléri a 800 négyszögöt, 220 kiló baromfit és 30 darab tojást kell beadni. Az I. és II. típusú szesz tagjai a közös művelésbe bevitt földterület után egyenlően teljesítik a beadást és holdanként 2,30 kiló baromfit és 35 tojást adnak be.

Az egyéni művelésben megma-

radt föld után, kötelezettségük azonos az egyéni termelőkével, vagyis holdanként 2,40 kiló baromfi és 40 tojás.

A baromfi-beadásnál a kötelezettség 40 százalékát kövér baromfival, 60 százalékát sovány baromfival kell teljesíteni. A rendelet megszabja a beadás ítemét is és az első negyedévben, január 1-től március 31-ig baromfiból a kötelezettség 15 százalékát, tojásból 30 százalékát kell teljesíteni. A második negyedévben baromfiból 10, tojásból legalább 40, a harmadik negyedévben baromfiból legalább 20, tojásból legalább 20 százalékot kell teljesíteni. A negyedik negyedévben baromfiból 55, tojásból legalább 10 százalékot teljesítenek.

A három holdas, vagy azon alul gazdákodók egyszerre is eleget tehetnek beadási kötelezettségüknek, sovány baromfival teljesíthetik, de csak szeptember 1-ig.

Ha addig nem teljesítenek, a kedvezményt már nem kapják meg.

A rendelet kimondja, hogy a beadás teljesítésére csak baromfit és tojást lehet elfogadni, zsírral sem lehet a beadást teljesíteni.

A sovány baromfi után a termelő különként 6,90 forintot kap, a kövér baromfi után 7,40 forintot. A tojás átvételi ára 38 fillér. A termelő a beadási kötelezettségén felül megmaradó készletével szabadon rendelkezik és feleslegét a piacon értékesítheti.

tot. A tojás átvételi ára 38 fillér. A termelő a beadási kötelezettségén felül megmaradó készletével szabadon rendelkezik és feleslegét a piacon értékesítheti.

Fontosnak tartjuk a rendelet az 1951-es hátralekokról is és kimondja, hogy január 31-ig teljesíteni kell. Akik elmarad, annak kötelezettségébe emelik és kártérítést kell fizetnie. A hátralekoksoknak a hátralek beadásával egyidejűleg meg kell kezdeni az első negyedévi kötelezettség teljesítését is.

A rendelet január elsejével lépett életbe.

Az új begyűjtési rendelet némileg emeli a kötelezettséget, de kedvezőbb mégis a tavalyinál, mert nem háromnegyed év alatt kell az egész évi beadást teljesíteni, hanem már az év elejétől megkezdhetik a teljesítést; és így egy-egy negyedévre kisebb megterhelés esik.

A rendelkezés elősegíti a baromfi-tenyésztés érdekeit, mert azok, akik több baromfit tartanak, könnyebben tudják teljesíteni beadási kötelezettségüket és többet is tudnak értékesíteni a legelőből a szabad piacon. Dolgozó parasztágunk látja, hogy érdemes sok jószágot tartani, így emelkedik a jövedelme.

Három üzem egy munkanapja

180. termelésben előtört percek komoly tényező egy üzem munkájában. Története van minden pernek. Kezdődik azzal, hogy mondjuk Tóth László szedő, vagy Kájai Sándor új munkás gépe mellett az Alföldi Nyomdában.

belük sokaságát rajzolja a csillogó ólomba. Befeződik a műszak végével, mikor egyszerre megszűnik a zaj és leállnak a gépek. A Tánésies Cipőgyárban, a Hortobágy Malomban és így telik el egy munkanap, míg az órák sorakozó számok jelzik: hogyan tartanak lépést az üzemek a tervvel, hogyan teljesítik a rájuk bízott feladatokat.

Válasszunk ki rájuk három napot a kalendariumból. Nézzük meg, milyen eredményt hozott a terv teljesítésének ez az egy 300-od résznyi ideje a három üzem munkájában.

Alföldi Nyomda

A vállalat dolgozóira nagy feladatok hárulnak a harmadik negyedévben. 1952-ben 308 tonna papírt kell a nyomdának, könyvkötészetnek feldolgozni, ebből 215 tonna súlyban iskolaié, füzet, stb., 21 tonna súlyban könyv, 69 tonna súlyban nyomtatvány készíti. A dolgozók a rájuk váró feladatok tudatában végzik munkájukat. Eddig az üzem 30 százaléka vállalta, hogy tíz vagy tizenhárom nappal hamarabb befejezi az első negyedévi tervét. Szegedi György gépmester például már március 16-ra végző három hónap munkájával. Nyíri Jenőné és Budai Károlyné a könyvkötészet legjobb dolgozóit is megérik az időt a tervteljesítésben. Pénteken szombaton a könyvkötészet 118. a szedőterem 119. a gépterem 112 százaléka teljesítette tervét. Egyenlőleg Bakó Sándor, Rácz Jenő gépmesterek, Szabó Miklósné bizonyították a legjobbaknak. Szabó Miklósné például, aki a könyvkötészetben dolgozik, pénteken szombaton 107 százaléka volt az állaga.

Az üzem további munkájában a havi és napi tervének teljesítésében fontos útmutatást ad Gerő elvtárs vasárnapi beszéde. Gerő elvtárs többek között beszélt a termelésben mutatkozó egyenlenségekről, hogy a hónap elején bonyós van a munkában, a hó-

nap végén meg hajrá mutatkozik. Ez a megállapítás az Alföldi Nyomdára is érvényesül. Az 1951-es év első negyedéjében például 195.000 darab 40 lapos írték készített az üzem, ez a szám novemberben decemberben, tehát a terv utolsó negyedében már 721.000 darabra szökött fel. A vállalat vezetése és a pártszervezet most harcot indít az egyenletes termelésért, érvényesíti a vezetésben a hátrahagyott, szelektív a politikai tömegmunkát, hogy a termelés lefelé és felfelé hullámzó görbéje egyenes bűz fejlődést mutató vonallal cserélődjék fel.

Tánésies Cipőgyár

Szerdán, az új tervét tízedik napján 120 százaléka utortól fel a gyár termelési állaga. A terv 110, a szabvány szintén 110 százalékos eredményt ért el. Komoly lemaradás van azonban a tervét első dekádjában. A Tánésies Cipőgyár havi tervének negyedrészté ugyanis csupán 65 százalékban teljesítette. A gyenge eredmény oka: az indokolatlanul magas szabadságolás (január 2-8-ig a dolgozók 30 százaléka volt szabadságos), továbbá a verseny teljes hiánya. A Sztálini Műszak befejezése óta nincs egyéni verseny értékelés, a mulasztásért elsősorban a szakszervezet felelős. Hátrahagyta a vállalat egyenletes termelését az is hogy a könnyűipari minisztérium bőripari főosztálya már harmadjára változtatta meg az üzem tervét. Ezt Gerő elvtárs beszéde alapján a dolgozók helytelennek tartják. Az eredeti terv szerint az üzemnek műtálpas cipőt kellett volna gyártania, ez azonban megváltozott, mert az új rendelkezés szerint nagyobb részt bőrtálpas, kisebb részben gumitálpas cipők előállítására kell a Tánésies Cipőgyárnak áttérnie.

Az üzem vezetősége Rákosi és Gerő elvtárs beszédeit napulvéve szigorúan ügyel a munkategylem betartására. A hiányzóknak száma napról-napra esőkken. Jamar pedig új nap kezdődik, ezer és ezer kéz lendül ismét munkára, a terv győzelméért, az erős, virágzó Magyarországu!

Heribágy Malom

A tőkések idején négy vagon gabonát sem örölt meg a malom. Ma nap, mint nap 6 vagonra rug a termelt liszt mennyisége. Így lehet röviden jellemezni a Hortobágy Malom fejlődését. Az üzemben jelenleg 99 a dolgozók száma. Különösen szép feladatot teljesített a vállalat a jegyrendszer megszüntetése utáni napokban. A jelentősen megnövekedett forgalom ellenére is kielégítette az igényeket. Jelenleg az üzem 100 százalékos tervteljesítést, 1945 forint anyagmegtakarítást, a kocsók számlának teljes megszüntetését vállalta az első negyedévre. Szombaton a rozs kiörlésénél 108 százaléka volt a teljesítmény. Kőríz Béla és Egri Miklós brigádja 131, illetve 101 százaléka teljesítette napi tervét. Az eredmények fokozását hátrahagyta azonban a különböző raktárakból nedvesen beérkezett gabona. A hajdúböszörményi földművelésvezetkez, az eleji állami gazdaság példáiul penészes gabonát juttatott el a malom címére. Földművelésvezetkezeteink, állami gazdaságaink vegyék tudomásul, hogy a malom csak úgy tud a dolgozóknak jó minőségű lisztet adni, ha kint, a raktárakban gondoskodás történik a búza megfelelő forgatásáról, a helyes tárolás betartásáról.

Heribágy Malom

A Hortobágy Malom dolgozói azon vannak, hogy a dolgozók igényeit kielégítsék legyenek hát segítségére vidéki szerveink is ebben a fontos munkában.

Igy telik el három üzemünk egy munkanapja, harcban a feladatok teljesítéséért. Műszak végzetével a dolgozók többsége megelégedetten távozik munkahelyéről. Ez a nap is jól telt el, ismét erősebb lett az ország! Holnap pedig új nap kezdődik, ezer és ezer kéz lendül ismét munkára, a terv győzelméért, az erős, virágzó Magyarországu!

LEVELEZŐINK IRJÁK

Munkacsapatom még erősebb, még fegyelmezettebb lesz

Nagy kitüntetésben részesültem, résztvehettem a termelőszövetkezetek és géppalomsok országos értekezletén. Mint szegény parasztsalád gyermeke, ilyen helyen még soha nem voltam. A Párt és kormány vezetői odajöttek hozzám és elbeszélgettek velem. Erdei Ferenc földművelésügyi miniszter megkérdezte tőlem, hogyan szerveztem meg a munkacsapat munkáját. Leírhatatlan boldogság volt, amikor felüzheltem a Magyar Népköztársaság kormányának a Munkaérendrend aranyfokozatát és még ezen kívül ötezer forint pénzdíjmalaj is kaptam. Boldogan üsögöltem el itthon, hogy milyen nagy kitüntetésben részesültem, emellett pedig igen sok tapasztalattal lettem gazdagabb. A munkacsapatom még erősebb lesz, még fegyelmezettebb, még jobban

fog dolgozni. Versenyre hívtak ki a „December 21” 11 munkacsapatát azzal, hogy az 1952-es évben minden munkában első leszünk.

Kértem a pártszervezetet, hogy vegyen fel tagjelöltnek, mert én is tagja akarok lenni annak a harcos csapatnak, amelyet népünk szeretetével vezére, Rákosi elvtárs vezet.

A sajtón keresztül hívtam fel Hajdú-Bihar megye termelőszövetkezteinek nőtágyait, hogy kövessék példámot, legyenek elengedhetetlenül a termelőszövetkezetekben a többtermelés előmozdításában.

Tszes-lányok! Induljatok harcba velem együtt a szocialista boldog jövőért!

Láposi Juliánna  
Biharnagybajom, December 21. tsz.

Érdemes jól és fegyelmezetten dolgozni

Kedves elvtársak! A kismarjai állami gazdaság dolgozóit Rákosi elvtárs beszéde után még nagyobb lelkesedéssel kezdték munkába, a jegyrendszer megszüntetése a mezőgazdasági termények szabadforgalma még világosabban bizonyította a Párt gondoskodását és azt, hogy érdemes jól és fegyelmezetten dolgozni.

Gazdaságunkban Telegdi Imre sertésgondozó volt a legfegyelmezettebb dolgozó, nem rendesen gondozta az állatokat, nem végezte el lelkiismeretesen a munkáját. Rákosi elvtárs beszéde után is hallgatta, utána ő volt a kezdeményezője a sertésgondozásban indított versenynek. Versenyre hívta Szilágyi Lajost az állatok tervszerűbb és jobb gondozásáért, a takarmány jobb értékesítéséért.

A versenyben Telegdi Imre lett az első és jó munkájáért 375 forint prémiumot is kapott.

A sertésgondozók most is versenyben állnak egymással, most már sokkal lelkiismeretesebben végzik munkájukat. Beállták, hogy a gondjaikra bízott állatok lelkiismeretes gondozásával nemcsak az állami gazdaságnak, de az egész országnak használnak. Megfogadták, hogy még jobban megszilárdítják a munkafegyelmet és azokat a dolgozókat, akik rendszeresen gátolják fegyelmetlenségükkel a munkát, szigorúan megbüntetik, mert csak így tudnak eredményesen dolgozni és még jobb eredményeket elérni az állatgondozás területén.

Móna Lajos  
Kismarja, Állami Gazdaság.

Ki a felelős azért, hogy Bárádon nem ég a villany?

Sztálin elvtárs születésnapján volt egy éve annak, hogy Bárádon dolgozó villanyt kaptak. Mikor a dolgozó parasztek látták, hogy mennyire érdemes és olcsó villanyvilágítást használni, egyre többen vették be házaikba.

Azóta eltelt egy év. És most, mikor tél van, mikor sötétek az

esték, több, mint 80 család hiába kapcsolgatja a villanykapcsolót, mert az eredmény: sötétség. Vajon ki a felelős azért, hogy Bárádon nem ég a villany? Ezt szeretnék tudni a bárádi dolgozó parasztek.

Daróczy Zoltán  
levelező, Bárádon.

Levelünk nyomán

A Néplap hasábjain biharnagybajomi községi tanácsunk kritikát gyakorolt a földművelésvezetkezetek dolgozóitól. A kritika után javult a munka a földművelésvezetkezetben. Azóta Sárkány Pál és G. Szabó Zsigmond pontosan bejárnak a hivatalba, jobban ellátják feladatukat. A zsr-begyűjtő elvtárs is tanult a kritikából. Nem küldözi már haza a zsr-beadást teljesíteni ígervő dolgozó parasztokat. De segített ez a cikk Matkó elvtársnak is, aki most már tisztán látja munkájában a hibát és azt a legelővidebb idő alatt ki is javítja.

Egyedül a lányok nem értették meg és nem fogadták el a kritikát, de később megváltoztatták álláspontjukat és belátták, hogy a kritika jogos és helyen való volt.

A cikk megjelenése után nemcsak a földművelésvezetkezet dolgozóit, hanem a község többi dolgozóit is, így például a KTSZ helyi szervezete, röpgyűlést tartott, ahol megbeszéltek a megjelenő cikket és annak tapasztalatait az elkövetkező munkájukban fel fogják használni.

Gál Zsigmond,  
biharnagybajomi levelezőnk.

Ünnepélyes keretek között osztja ki a díjakat az MSZT a tagszervezési verseny győztesének

A Magyar-Szovjet Társaság 1951 utolsó hónapjaiban országos tagszervezési versenyt indított, melynek során hatalmas számú megismerő akarók táborba. Debrecen város területén a tagszervezési versenyben legkiemelkedőbb eredményeket elért alapszervezetek között a Magyar-Szovjet Társaság értékes díjakat oszt ki, így MSZT selyemzást, néprádiót, 25 kötetes könyvtárat. Az egyéni tagszervezésben kitűnőleg aktívak könyvjuttalomban részesülnek.

nagy érdeklődés nyilvánul meg. A kiértékelést és a díjak kiosztását ünnepélyes keretek között, filmvetítéssel egybekötve rendezik meg csütörtök délután 6 órai kezdettel az MSZT nagytermében.

Ezzel azonban a magyar-szovjet barátság elmélyítéséért folyó munka nem fejeződik be. Februárban kezdődő Magyar-Szovjet Barátsági Hónapban Debrecen város dolgozóinak a tömeg- és szakelőadások, kulturális rendezvények egész sora áll rendelkezésre ahhoz, hogy megismerhesse a világ legfejlettebb, leghaladóbb államát, a Szovjetuniót.

Levelezők hírei

Rákosi elvtárs születésnapjára úgy készülnek a MAV forgatóm...

Hajdúszoboszlón Juhász Elek, Borbély Mihály és Kiss Lajos kulá...

A Debreceni Szabó, Sapka, Fehérneműkészítő Vállalatnál bevezet...

Nyolctagú levelezői brigádot szerveztek, megalkították a Fűtőház...

A cuccai úttörők meglátogatták a nagymacsi úttörő pártjásokat és gazdag tapasztalatokat szereztek.

Gépiparászok megalakították a levelező kört, Ennek munkájában örömmel vesznek részt a traktorosok.

A bilharkeresztési egészségügyi állandó bizottság jól sikerült te...

Sportban előlár úttörő csapatunk. Jó munkánkat bizonyítja az is, hogy a csapat L. M. H. K. jelvényt is kapott.

Engedély nélkül vágott le serfés: Gy. Kovács Jánosné hajdúszoboszlói lakos.

BORBÉLY LAJOS hajdúszoboszlói 24 holdas kulák 100 kilogramos sertést engedély nélkül levágott. A húst és a zsírt a tanyáján lévő cséplőgépbe rejtette.

VARHATÓ IDÓJÁRAS: Felhős idő, több helyen eső, havasodó, esetleg hózápor, mérsékelt, időnként élénkebb délnyugati, nyugati, majd északnyugati szél, az éjszakai lehűlés mérsékelt.

A Megyei Tanács Irodáinak pályázati határidejét február 1-ig meghosszabbították. Vargakerít MNDSZ szervezet csatlórtól délután fél 6 órakor napot tart.

Megyei tanácsok fogadóórája január 22-én. Debreceni járás: Hajdúvid: Veres Mária, Nyíracsd: Megyeri Ferenc, Józsa: Hernyák János, Fülöp: Szegedi Sándor.

Az Állami Arulnáz dolgozóinak versenyében decemberben első lett a cipőosztály második a pamut, harmadik a kötöttáruosztály. Az egyéni versenyben a legtöbb pontot érte el Révész Imre, Bő: Kál, mánné és Kiss Béla.

MEZEOR: 3. 5. 7 órakor: Janika Magyar film. BEKE: 4. 6. 8 órakor: Janika Magyar film. VIG: 4. 6. 8 órakor: Szuhé Bator. Szovjet film.

Együttműködés a kolhozok és a gépállomások között



A jó mezőgazdasági munka egyik alapfeltétele a kolhozok és a gépállomások szoros együttműködése.

Palermóban nagygyűlés ünnepelte a szovjet nép adományait átadó küldötteket

A szovjet küldöttek, amely a szovjet nép ajándékait juttatta el Olaszország árvíz sújtotta lakosságának befejezte szicíliai útját.

Palermóban, a városi színházban nagygyűlés volt a szovjet vendégek tiszteletére. A gyűlést Szicília demokrátiás szervezője hívták össze.

Megalakult az új belga kormány

Megalakult a belga kormány. Miniszterelnök Jean van Houtte. Az új kormányban a külügyminiszeri tisztséget Paul van Zeeland, az igazságügyi miniszteri tisztséget pedig Joseph Pholien volt miniszterelnök kapta.

Az angol megszállók újabb vérengzései Egyiptomban

Az angol csapatok vasárnap hajnalban tovább folytatták provokációs támadásukat Tel El Kebir egyiptomi falu ellen.

AZ ENSZ ELÉ TERJESZTIK A TUNÉZIAI KÉRDÉST

Szólalt Ben Juszeff tunéziai igazságügyi miniszter és Mohammed Badra népielőtti miniszter vasárnap Párisba érkezett.

A tunéziai miniszterek bejelentették, hogy a francia kormányval Tunézia nemzetközi követeléseit ügyben folytatott tárgyalásuk nem vezetett eredményre és ezért fel akarják hívni azt ENSZ-t, foglalkozzék ezzel a kérdéssel.

„Humor hullámhosszán“

Háromnapos vendégszerelésre Debrecenbe érkeztek a Vidéki Népszínielőző Vállalat „Humor hullámhosszán“ c. utazó vartiető társulata.

A vartiető társulat színes, gazdag műsora a könnyű műfaj terén a realista művészet irányvonalaát követve énekes, táncos, vídám szórakozást nyújt a dolgozóknak. Utoljára keretben a televíziós rádió egy napja elevenedik meg. A műsorban Kun Edlt, Regőczi Erzsébet, Nádasi József, Ross József és Kabát Béla színészeket kívülről jelölnék a rádióból közismert

SZÍNHÁZI MŰSOR: Tűzkeresztés előadása: ma fél 8-kor: Petőfi-béret, holnap 8-kor: Ifjúsági előadás, pénteken fél 8-kor: József Attila-béret, szombaton 7-kor: Vagongyár-béret. MOZIK MŰSORA: BEKE: 4. 6. 8 órakor: Janika Magyar film. VIG: 4. 6. 8 órakor: Szuhé Bator. Szovjet film. MEZEOR: 3. 5. 7 órakor: Janika Magyar film.

SPORT

Megkezdik előkészületeiket a tavaszi idényre a debreceni NB II-ös csapatok

A tervek szerint az NB I-ben és az NB II. négy csoportjában február 24-én kezdik az 1952. évi labdarúgó-bajnokság tavaszi évadjának küzdelmeit.

EGYMILLIO PÉLDÁNYSZÁMBAN SPORTKÖNYV...

A román Testnevelési és Sportkönyvtár jelműléseinek két éve alatt csaknem 200 könyvet és brosúrát adott ki, több mint egymillió példányban.

EDZŐK LABDARUGOMERKÖZÉSE DEBRECENBEN

Vasárnap délután két órakor a Diószegi úti Lokomotív pályán barátságos labdarúgó mérkőzést rendeznek az edzők.

D. HONVÉD-SZOLNOK MEGYE VALOGATOTT 12:10

A vasárnap megrendezett barátságos ökölvívó mérkőzésen a debreceni együttes megérdemelt győzelmet aratott több kitűnő izgalmas mérkőzés volt a találkozón.

MEGYEI TEREMKEZELÁBDA-BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE

Table with 2 columns: Team name and Score. Includes Lokomotív, Petőfi, Kinizsi, Építők, Honvéd, Szikra, Bútorgyár, Püspökladány.

RÖVID SPORTHÍREK

Villabármérkőzést rendeznek szombaton este Debrecenben a városi útszobán. A D. Honvéd csapatát ellen a Ceglédi Lokomotív együttese veszi fel a küzdelmet.

MEZEOR: 3. 5. 7 órakor: Janika Magyar film. BEKE: 4. 6. 8 órakor: Janika Magyar film. VIG: 4. 6. 8 órakor: Szuhé Bator. Szovjet film. MEZEOR: 3. 5. 7 órakor: Janika Magyar film.



JUG

„Tito nagy díszlőnk“, — az „me“ című lap nevezi Titot. Jugoszláv diktátorát, hazájá körülfutó álló bar...

RÁDIÓ

ROSSZTÁR. RÁDIÓ. 5-5:30: Reggeli zenés műsor a munkába induló dolgozóknak. Közben: 5:30: Hírek, Lap-szemle, 6: Fatúr-rádió, 6:30: Hírek, 7: Színházak és mozis műsora, kb. 7:40: Naplár, 7:45: Lap-szemle, 7:50: Műsor-ismertetés, 8:30: Műsorzárás, 11:30: Műsorszünet, 11:35: Hírek, 12:30: Színházak és mozis műsora, 12:35: Hírek, 13:30: Hírek, 13:35: Hírek, 14:30: Hírek, 14:35: Hírek, 15:30: Hírek, 15:35: Hírek, 16:30: Hírek, 16:35: Hírek, 17:30: Hírek, 17:35: Hírek, 18:30: Hírek, 18:35: Hírek, 19:30: Hírek, 19:35: Hírek, 20:30: Hírek, 20:35: Hírek, 21:30: Hírek, 21:35: Hírek, 22:30: Hírek, 22:35: Hírek, 23:30: Hírek, 23:35: Hírek, 24:30: Hírek, 24:35: Hírek.